
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2010-03-17, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak: Rozsnyai Tibor Műszaki vezető
Pataki Erneszt Gondnok
Fülöp Csongor HÖK tag
Szabóné Bandor Zsuzsanna kollégiumi titkár
Prógli Katalin

A  Hallgatói  Önkormányzat  képviselője  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elmúlt  időszakban  a 
kollégium  napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.

A HÖK az alábbi problémák megoldásában kéri a Gondokság segítségét:
-A meleg vízellátás alkalmanként (esti, ill. reggeli órákban) akadozik.
-A hallgatói szobák kb. 25-30%-ban hiányzik a fali tükör. Amennyiben a forrás rendelkezésre áll kérik a 
hallgatók a tükrök beszerzését. A Gondnokság vállalja, hogy az előzetes felmérések alapján a beszerzésre 
költség kalkulációt készít. 
-A röplabda pályát szeretné a HÖK sportolásra használni és ennek keretében a Gondnokság és a szakmai 
vezetőség előkészíti a megvalósításhoz szükséges tervet.
- A tavaszi napok (04.22-24.) idejére kert rendezési munkák elvégzését, valamint a szükséges anyagok 
beszerzését kéri. Vállalja, hogy a Gondnokság irányításával a megvalósításban segítséget nyújt.

A Gondnok tájékoztatja  a jelenlévőket,  hogy a 2009. évi pénz maradvány terhére megvásárolt  ágyak 
leszállítása  megtörtént  (30  db  ágyneműtartós  heverő,  15  db  fémvázas  emeletes  ágy).  Kéri  a  HÖK 
segítségét az ágyak elhelyezésében.

A műszaki vezető tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az internet szolgáltatásra pályázók közül a nyertes 
vállalkozással, az INVITEL Zrt.-vel a szerződéskötés megtörtént (300Mbit/s – oda-vissza irányú – sáv 
szélesség). A műszaki bejárás 2010. március 18-án várható. Ezzel párhuzamosan a telefonszolgáltató is 
megváltozik,  a  régi  T-System helyett  az  INVITEL Zrt.  adja  a  szolgáltatást  egy  nagyobb  kapacitású 
(ISDN30-as) eszköz telepítésével. A telefonközpont helyiségeiben található hálozati eszközök, kábelek 
rendezése, valamint a tavalyi pénz maradvány terhére az irodák klimatizálása megvalósul.

A  kollégiumi  titkár  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elhasználódott  textíliák  selejtezésének 
előkészítése folyamatban.  Az eljárás lefolytatását  követően intézkedik az elszállításáról.  A kollégiumi 
költségvetés terhére a textíliák pótlását folyamatosan intézik.

A  kollégium  hallgatói  és  dolgozói  részére  az  ingyenes  H1N1  oltások  beadása  folyamatban  van. 
Megbetegedésről továbbra sem érkezett információ.

A következő bejárás időpontja: 2010. március 24.
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